



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/52-36

URBROJ: 2170-1-02-00-23-14

Rijeka, 22. 5. 2023.

Gradonačelnik je 22. svibnja 2023. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se informacija i daje suglasnost za snimanje dugometražnog filma „O'Dessa“ u produkciji AMBASADA STUDIO d.o.o. Dubrovnik u razdoblju od 16. do 25. svibnja 2023. godine na javnoj plaži Grčevo te se u navedenu svrhu daje na korištenje bez naknade javna površina - javna plaža Grčevo na Pećinama.

2. Zadužuju se Upravni odjel za komunalni sustav i promet i Upravni odjel odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu ovog zaključka.



GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić, Vanje Tataj Štok
2. Upravni odjel za komunalni sustav i promet, n/r Maje Malnar i Željka Vitasa
3. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade

KLASA: 610-01/23-10/23

URBROJ: 2170-1-09-00-23-1

Rijeka, 22. svibnja 2023. godine

GRAD RIJEKA
GRADONAČELNIKU
- Na donošenje -

**Predmet: Prijedlog zaključka o suglasnosti za snimanje dugometražnog filma
„O'Dessa“ u produkciji AMBASADA STUDIO d.o.o. Dubrovnik kojom se daje na
korištenje javna površina bez naknade**

Dokument izradili:

Vanja Tataj Štok,
savjetnica za audiovizualnu djelatnost
i inovativne umjetničke i kulturne prakse



Pročelnica

Vlasta Linić

O b r a z l o ž e n j e:

Gradu Rijeci obratila se filmska produkcijska kuća AMBASADA STUDIO d.o.o. iz Dubrovnika sa zamolbom za potporu u realizaciji snimanja dugometražnog filma „O'Dessa“, koji planiraju snimati u razdoblju od 16. svibnja 2023. do 26. svibnja 2023. godine.

Na zajedničkom sastanku s produkcijskom kućom na kojem su prisustvovali zaposlenici Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade i Upravnog odjela za komunalni sustav i promet, razmatrane su mogućnosti realizacije snimanja filma, kao i koordinacija između produkcije, Grada Rijeke i komunalnih društava, te je načelno dogovoreno da će svaki upravni odjel u svom djelokrugu rada dati pozitivno očitovanje.

AMBASADA STUDIO d.o.o. dugi niz godina se bavi filmskom i TV produkcijom, uglavnom za inozemne naručitelje koji u Hrvatsku dolaze realizirati svoje projekte. Projekt na kojem trenutno rade u Rijeci je dugometražni igrani film američkog redatelja Jeremy Jaspera u suradnji s tvrtkom Purple dirt production ltd.

Lokacije koje su odabrali za snimanje u Rijeci su javna plaža Grčevo (pokraj ugostiteljskog objekta Pajol) na Pećinama i Bazeni Školjić.

Za potrebe snimanja na lokaciji javne plaže Grčevo planirani su sljedeći termini pripreme i snimanja:

- 16., 17., 18., 19. i 22. svibnja 2023. godine u kojem razdoblju bi se odvijalo snimanje filma,
- 23., 24. i 25. svibnja 2023. godine kada bi se raspremala oprema i scenografija.

AMBASADA STUDIO d.o.o. zatražilo je privremeno postavljenje scenografije te će nakon završetka snimanja, a najkasnije do 25. svibnja 2023. godine ukloniti svu scenografiju te vratiti plažu u prvobitno stanje. Pod time se podrazumijeva da će bilo kakvu posljedicu instaliranja scenografije koja je invazivno postavljena u prostor, sanirati nakon dovršetka snimanja, do 25. svibnja 2023. godine.

Filmski set nalaziti će se po nadzorom zaštitara 24 sata dnevno tijekom trajanja priprema i snimanja filma. Produkcija je u prethodnom dogovoru s vlasnikom ugostiteljskog objekta Pajol dobila dozvolu za korištenje prostora ugostiteljskog objekta te je s brodogradilištem „Viktor Lenac“ dogovoren i odobren prolaz kroz brodogradilište tehničkim vozilima za vrijeme trajanja projekta.

AMBASADA STUDIO d.o.o. zatražilo je dozvolu od Grada Rijeke da se u danima snimanja odobri zatvaranje prolaza za pješake na samoj plaži, lokalitetu filmskog seta, a o čemu će dodatno obavijestiti i medije o danima i terminima snimanja na plaži. Na javnom prostoru, točnije prolazu koji vodi prema stepenicama na javnu plažu Grčevo, za vrijeme snimanja filma biti će zabranjeno prometovanje i zaustavljanje vozila te prolaz pješacima samo u vrijeme snimanja (slika 1.). Zatražena je i dozvola za trimanje raslinja koje raste iznad same plaže te mogućnost kontrole javne rasvjete iznad plaže.

AMBASADA STUDIO d.o.o. dužno je obavijestiti Policijsku upravu primorsko-goransku i Lučku upravu Rijeka za snimanje na javnoj plaži Grčevo na Pećinama.

Produkcijska kuća u dogovoru je s KD Autotrolej d.o.o. oko lokacije snimanja na Bazenu Školjić. Scenografska priprema počinje 15. svibnja o.g., a samo snimanje filma odvijati će se 23. svibnja, dok je rasprega opreme i scenografije te povratak u prvobitno stanje predviđena za 24., 25 i 26. svibnja 2023.

Producenti su na dan snimanja 23. svibnja 2023., za potrebe svojih tehničkih vozila, zatražili parkirnu lokaciju koja se nalazi u neposrednoj blizini ulaza u Bazeni Školjić. Parking bi za potrebe filmske ekipe trebao biti slobodan od ostalih vozila najkasnije 24 sata unaprijed, točnije već u ranojutarnjim satima 22. svibnja 2023. godine. Produkcijska kuća obavlja sve potrebne dogovore u koordinaciji s RIJEKA plus d.o.o.

Za vrijeme pripreme lokacije Bazena Školjić, produkcija će o svom trošku temeljito očistiti podove od ulaza odnosno početka prostorije do kraja prizemnog dijela kompleksa, te dio nekadašnje recepcije kompleksa. Preko puta navedene recepcije, nalazi se krovni dio sa staklenim stijenama iza kojih se nazire raslinje, koje će produkcija u dogovoru s KD Čistoća d.o.o. odstraniti.

Na lokaciji će se nalaziti zaštitar angažiran od strane produkcije koji će regulirati promet vozila na parking u zatvaranju parkinga do ponovnog otvaranja. U planu je da se oslobodi prolaz za vozila prema dva poduzeća koja se nalaze u poslovnim prostorima uz parking zonu. Kompletna produkcija filma neće ometati prolaz autobusima Autotroleja.

Slijedom naprijed navedenog predlaže se da Gradonačelnik donese slijedeći

ZAKLJUČAK

- 1. Prihvata se informacija i daje suglasnost za snimanje dugometražnog filma „O'Dessa“ u produkciji AMBASADA STUDIO d.o.o. Dubrovnik u razdoblju od 16. do 25. svibnja 2023. godine na javnoj plaži Grčevo te se u navedenu svrhu daje na korištenje bez naknade javna površina - javna plaža Grčevo na Pećinama.**
- 2. Zadužuju se Upravni odjel za komunalni sustav i promet i Upravni odjel odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu točke 1. ovog Zaključka.**

Slika 1.

Na slici su označene zone koje će koristiti za potrebe snimanja na javnoj plaži Grčevo:

- Bijeli krug - lokacija snimanja,
- Zeleni krug - mjesto koje povremeno koriste za vrijeme izgradnje, scenografije,
- Crveni krug - baza tehničkih vozila za vrijeme snimanja,
- Crni pravokutnik – lokacija na kojoj će biti zabrana zaustavljanja vozila.



Slika 2.

Na slici su označene zone koje će koristiti za potrebe snimanja na bazenu na Školjiću

- Bijeli krug - mjesto snimanja
- Crveni krug - baza za tehnička vozila